

《大树枝叶繁茂 遮住红绿灯》跟踪报道

遮住红绿灯的枝叶已修剪

本报记者 孙亮 摄影报道

【办好了】 日前,市园林部门的工作人员来到清池大道与志强路交叉口南侧,对遮挡红绿灯的大树枝叶进行了修剪。这几天,市民经过此处时方便多了。

【新闻回顾】 近日,市民张先生向记者反映:市区清池大道与志强路交叉口南侧,一棵大树的枝叶遮住了红绿灯,给过往的车辆和行人带来不便。

记者在现场看到,路口南侧悬空的灯杆上,显示左转的红绿灯和显示秒数的灯清晰可见,灯杆上剩余的部分则完全被旁边大树的枝叶遮住。“我每天上班都在这个路口经过,看不见显示直行的红绿灯实在太不方便了,老是担心闯了红灯。”在欣欣家园小区居住的张先生说。

5月24日,本报以《大树枝叶繁茂 遮住红绿灯》为题,报道了此事。

【部门行动】 记者就此问题联系了城管部门。工作人员表示,已将这棵大树的位置记录下来,会尽快联系相关部门去现场查看,修剪大树的枝叶。

消息见报后,市园林部门的工作人员来到现场,修剪了遮挡红绿灯的大树枝叶。如今,行人和车辆可以放心地在这里通行。



修剪前

修剪后

扫码看视频 新闻料更多

园林部门对遮挡红绿灯的大树枝叶进行了修剪……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说



热线 3155665

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



地址:堤顶路与黄河路交叉口东北角
市区堤顶路东侧一棵大树的枯树枝弯折下垂,存在掉落的隐患,希望相关部门尽快处理。

刘冰祎 摄

创建全国文明城市和省级卫生城市

我为群众办实事

解放西路

指示牌上的单位名称“过时”了

相关部门:尽快联系并更新

本报记者 孙亮 摄影报道



【市民反映】 近日,市民李先生向记者反映:市区解放西路与开元南大道交叉口西侧,一处指示牌上的三家单位名称已经“过时”。希望有关部门将这三家单位的名称更新,为市民提供方便。

【现场调查】 6月11日,记者来到解放西路,在人行道上找到了李先生反映的这处指示牌。指示牌上标注着“中国质检局”“大合庄小学”“传染病医院”和“沧南监狱”四家单位,每家单位的下方均印有具体地址(左图)。记者根据几家单位的地址一一查询得知,这四家单位中的三家已经更名。原“中国质检局”所在的地址目前为“沧州市市场监督管理局”,原“大合庄小学”目前更名为“解放路小学”,原“传染病医院”目前更名为“沧州市第三医院”。“沧南监狱”的名称和地址没有变化。

“指示牌是为了给市民出行提供方便,但是指示牌上的单位名称还是‘过时’,希望有关部门能关注这个情况。”李先生表示,希望指示牌的名称尽早更新。

【部门回复】 记者就此问题拨打了“12319”城管服务热线。工作人员表示,会尽快联系此处指示牌的归属单位,协调单位名称更新事宜。

扫码看视频 新闻料更多

一处指示牌上的三家单位名称已经“过时”……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



雅瑞苑小区

夜市影响居民休息 可否协调营业时间

本报记者 李婉秋

【市民反映】 最近一段时间,家住新华区百川路旁雅瑞苑小区的董女士很是心烦。她家楼下有个夜市,每天营业至凌晨,喧闹的声音严重影响了居民休息。

董女士告诉记者,每天下午6点左右,夜市开始热闹起来。董女士在家即使关着窗户,也能闻到楼下飘上来的油烟味。天色渐晚,摊位上小喇叭里传来的吆喝声和市民购物的叫喊声不停传来。小区的邻居还发现,一些食客甚至会在小区旁的绿化带中小便。

直至第二天凌晨,夜市的食客才渐渐散去,小区周围才恢复平静。

【新华区东环办事处】 随后,记者就此事采访了新华区东环办事处。一位工作人员表示,他们曾接到多位市民反映此事。就如何解决夜市扰民问题,他们正与其他部门沟通。另外,此处夜市由一家公司负责经营管理,东环办事处的工作人员会与这家公司的负责人沟通,让夜市的摊主早些收摊,不要影响周围居民的正常生活。